

АДМИНИСТРАЦИЯ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОГОРСК московской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.10.2024 <u>No</u> 3627/10

О внесении изменений в постановление администрации городского округа Красногорск Московской области от 30.09.2022 № 2169/9 «Об утверждении перечня муниципальных программ городского округа Красногорск Московской области, подлежащих реализации начиная с 2023 года»

На основании Устава городского округа Красногорск, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 08.09.2017 № 247/16, постановляю:

- 1. Внести изменение в постановление администрации городского округа Красногорск от 30.09.2022 № 2169/9 (с изменениями, внесенными от 14.10.2022 № 2243/10, от 18.04.2023 № 665/4, от 12.05.2023 № 882/5, от 26.06.2023 № 1292/6, от 26.07.2023 № 1590/7, от 21.08.2023 № 1859/8, от 20.10.2023 № 2484/10, 10.11.2023 № 2732/11, от 24.11.2023 № 2868/11, от 07.12.2023 № 3041/12, от 10.01.2024 № 10/1, от 26.01.2024 № 189/1, от 27.02.2024 № 494/2, от 14.03.2024 № 636/3, 27.03.2024 № 806/3, от 07.06.2024 № 1619/6, от 09.07.2024 № 1925/7, от 17.07.2024 № 2039/7, от 21.08.2024 № 2537/8, от 13.09.2024 № 2829/9) (далее постановление):
- 1.1. В пункте 10 приложения к постановлению в перечне муниципальных программ городского округа Красногорск Московской области заменить координатора муниципальных программ с «Заместитель главы городского округа Красногорск Московской области Симкина М.А.» на «Первый заместитель главы городского округа Красногорск Московской области Тимошина Н.С.»
- 1.2. В пунктах 6, 7, 17 приложения к постановлению в перечне муниципальных программ городского округа Красногорск Московской области заменить координатора муниципальных программ с «Заместитель главы городского округа Красногорск Московской области Симкина М.А.» на «Заместитель главы городского округа Красногорск Московской области Горшкова Е.С.»
- 2. Разместить настоящее постановление в сетевом издании «Интернет-портал городского округа Красногорск Московской области»

по адресу: https://krasnogorsk-adm.ru/».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы городского округа Красногорск Е.С. Горшкову.

Глава городского округа Красногорск

Д.В. Волков

Верно

Старший инспектор общего отдела

управления делами

Ю. Г. Никифорова